



**ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ
ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΦΥΛΛΟ ΤΟΥ «ΚΟΣΜΟΥ»**

Λόγω ενός απρόβλεπτου τεχνικού προβλήματος η καθιερωμένη ελληνική αρθρογραφία των σελιδών 12-13 δεν δημοσιεύεται. Αντί αυτής στην θέση της δημοσιεύουμε θέμα με το πρόσφατο πρόβλημα που προέκυψε με τις φορολογήσεις των ελλήνων καλλιτεχνών. Απολογούμαστε για την αλλαγή αυτή.

Ανακρίβειες Hockey για «τεράστιο» χρέος των Εργατικών

Μεγάλο χρέος αφήνει η κυβέρνηση των Εργατικών σύμφωνα με τον υπεύθυνο για την οικονομική πολιτική του Συνασπισμού, Joe Hockey, σε αντίθεση με την κυβέρνηση Χάουαρντ, που όταν παρέδωσε την διακυβέρνηση, η χώρα είχε πλεονασματικό προϋπολογισμό.

«Αφήσαμε τη χώρα με πλεόνασμα ύψους 70 δισ. δολαρίων, και αν εκλεγούμε στις

7 Σεπτεμβρίου θα κληρονομήσουμε χρέος 400 δισεκατομμυρίων δολαρίων», είχε δηλώσει πριν από μια εβδομάδα στο κρατικό ραδιόφωνο ο κ. Hockey.

Ο ισχυρισμός του κ. Hockey αποδείχτηκε υπερβολικός, καθώς ο έλεγχος των εγγράφων του προϋπολογισμού για το οικονομικό έτος 2006-2007, (δηλαδή πέντε μήνες πριν από την πτώση της κυβέρνη-

σης Howard), που έγινε από τρεις επιφανείς οικονομολόγους για λογαριασμό του ABC, έδειξε πως τα στοιχεία του σκιώδους Θησαυροφυλάκιου είναι ανακριβή.

Ο τελικός προϋπολογισμός του 2006-07 έδειξε ότι το πλεόνασμα ήταν 31 δισ. δολάρια. Αλλά και ο δεύτερος ισχυρισμός του κ. Hockey, ότι δηλαδή η κληρονομιά των Εργατικών θα είναι χρέος 400 δισεκατομμυρί-

ων δολαρίων δείχνει να είναι μαγειρεμένη σύμφωνα με τις ανάγκες της προεκλογικής ρητορικής, παρά να ανταποκρίνεται με ακρίβεια στην πραγματικότητα καθώς για το έτος 2013-14, το Θησαυροφυλάκιο έχει προβλέψει καθαρό χρέος 184 δισ. δολαρίων ενώ για την περίοδο 2016-17, η εκτίμηση είναι ότι το καθαρό χρέος θα φτάσει τα 217 δισ. δολάρια.

Δεν θέλω να αντικρίσω τους δολοφόνους, λέει η φίλη του Christopher Lane

Η φίλη του παίκτη του μπέιζμπολ, Christopher Lane, που δολοφονήθηκε με αποτρόπαιο τρόπο στις ΗΠΑ, δήλωσε στο ABC πως δεν γνωρίζει τίποτα για την ταυτότητα των δραστών και δεν θα ήθελε να τους συναντήσει ποτέ.

Ο 22χρονος, ο θάνατος του οποίου συγκλόνισε τις τελευταίες μέρες την κοινή γνώμη στην Αυστραλία και ιδιαίτερα στην γενέτειρά του τη Μελβούρνη, πυροβολήθηκε στην πλάτη, από τρεις έφηβους ηλικίας 15, 16 και 17 ετών, στην πόλη Duncan της Οκλαχόμα, ενώ είχε βγει για τρέξιμο, την περασμένη Παρασκευή.

Η φίλη του άτυχου νέου, Σάρα Χάρπερ ανέφερε ότι ήταν μόλις δύο ημέρες που είχαν επιστρέψει στις ΗΠΑ, μετά από ένα ταξίδι στην Αυστραλία. «Είναι αφόρητη η σκέψη ότι ήταν τόσο κοντά στο σπίτι που μέναμε αλλά δεν υπήρχε τίποτα που θα μπορούσε να γίνει για να αλλάξει το αποτέλεσμα», είπε η Σάρα.

Δεν μπορεί κανείς να φανταστεί ότι θα του συμβεί κάτι τέτοιο, ότι κάποιος μπορεί να

κάνει κάτι τόσο αποτρόπαιο για να πάρει κάποια μέτρα. Δεν ήξερα τίποτα για αυτούς που πυροβόλησαν τον Christopher, δεν είχαμε συναντηθεί ποτέ και μετά από όλα αυτά που συνέβησαν, δεν έχω καμία πρόθεση να τους δω ή να τους μιλήσω. Το γεγονός ότι είπαν ότι ήθελαν να κάνουν αυτό που έκαναν χωρίς κανένα λόγο, είναι αρκετό για μένα για να μην θέλω να έχω οποιοδήποτε επαφή μαζί τους. Είναι απλώς κακοί άνθρωποι.

Ο Αρχηγός της Αστυνομίας του Duncan, Danny Ford δήλωσε ότι οι νεαροί ήταν σε κατάσταση μανίας. Θα είχαμε περισσότερους φόνους εκείνο το βράδυ αν δεν τους είχαμε πάσει, ανέφερε και πρόσθεσε ότι τα πρώτα λόγια με τα οποία επιχειρήσαν να εξηγήσουν την πράξη τους μετά την σύλληψη τους ήταν «βαριόμασταν. Θέλαμε κάτι να κάνουμε και έτσι αποφασίσαμε να σκοτώσουμε κάποιον».

Ο Christopher Lane σπούδαζε με υποτροφία στο East Central University και σε δύο εβδομάδες θα γινόταν 23 ετών.

